



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO
PIAUI**

**PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA**
Campus Universitário Ministro Petrônio Portela – Bairro Ininga
CEP 64.049-550 – Teresina, PI



ERRATA 2 DO EDITAL N° 04/2024-PPGFIL

ANEXO 3 – MODELO DE PROJETO DE TESE

***Formatação do Projeto**

Onde se lê:

Mínimo de 10 (dez) e máximo de 15 (quinze) laudas (conforme o modelo); em formato **A4**; digitado em Fonte **Arial**, Tamanho 12 e espaço 1,5.

Leia-se:

Mínimo de 10 (dez) e máximo de 15 (quinze) laudas (conforme o modelo); em formato **A4**; digitado em Fonte **Times New Roman**, Tamanho 12 e espaço 1,5.

Teresina (PI), 02 de setembro 2024.

Prof. Dr. José Vanderlei Carneiro
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em
Filosofia, em exercício.